
Число 11$."УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ МСТИ". ВІВТОРОК, 23 ВЕРЕСНЯ 1930.f-
'витку організації н членство пі винно на них приходити Збо- 
I [їй членства. і хвали зборів, виконання цих ухвал 

7УГ,»»„-* оловніше. що живить оргаїуз.іцію
Якраз зараз, на розпочаті я осінньо-зимового сезоні всі 

організації, усі їхні заряди, комітети повинні над цими спра
вами застановитися, усунути недбальство, легковажність, вста
новити товариську дисципліну й закласти міцні підвалини під 
організаційно - освітню роботу наших організацій на цілий 
сезон.

UKRAINIAN LABOR NEWS Вони мусять зрозуміти свої 
обовязки

ти імперіалістичної війни і за 
визвіл робітничої класи.

Це вдасться зробити тільки питання, яке лежить зараз не
годі, як робітники будуть ор- ред міжнародньою робітничою 
ганізуватнся і не будіть забу- к.іясою і яке відноситься до 
вати про тс, шо сотки їхніх то- надходячт війни 
варишів віддали своє життя. Майиері шклю і робітники в 
щоб набути зиски для Інтер- смелтрах мусять зрозуміти, чо- 
иейшина.і Нікел Ko. Майже му капіталістична іьейіці 
кожний тиждень приносить ди і т. ін. атакували нас цего 
смерть для .робітника, а часом літа кілька разів і зараз про- 
для більшого числа робітників букіть запроторити в тюрму 
нараз, як це сталося- минулого чотнрох наших товаришів на 
літа. . Кожної хвилі може по- ириказ Інтернейшинал Нікел 
вторитися страшна катастрофа. Ko. Все це є наслідком тепе- 
яка мала місце в Голинджер ірішньої зростаючої крізи, важ- 
маині. Страшна система спід- яиаостн індустрії, а головно її 
an і погіршення умовин пра- майбутнього значіння. Всту
пі є близькі собі питання, які пайте в члени організації мета- 
макісгь започаткувати органі- левих робітників і зробіть її 
заційну працю. Робітники му- сильною Бо тільки через ор- 
сніь боротися за введення ганізацію зростає значіння на- 
апаратів забезпечення, за кра- шої сили 
щу заробітню плату і т. ін.

кузькою зброєю, та заборго-, 
ваним французькому капітало
ві було доручено кувати лан
цюг від Фінляндії, аж до Юго-, 
славі і, яким оце збираються 
бразяути у Варшаві.

Чимало було спроб дійти до 
якоїсь згоди у Латвії та Есто
нії з Литвою або Фінляндією 
в справах митних, і нічого з 
того не вийшло. Отже, ніхто 
там тепер не вірить в можли
вість якогось-то об'єднання 
буцім то хліборобських дер 
жав. Усі чудово розуміють, 
шо варшавська конференція 
це не "хлібне діло*, а чергова 
політична витівка французько- 
польського імперіалізму, який 
кидається на всі спосбби, щоб 
хоч як небудь дошкулити Ра
дянському Союзові.

У Варшаві вже почали го 
ту-ватиси до приймання гостей. 
Вже запашний дух від “бігосу 
по-польському " (національна 
страва), яким думали забити 
наморенії учасникам конфе
ренції, посунув з варшавської 
політичної кухні до Букареиі- 
ту, Будапешту, Праги, Риги.

Варшавські кухарі шукають 
до свого бігову якнайбільше 
гарматного м'яса. Отже, ла
тишам, естам, фінам та руму
нам припадає незавидна робо
та приставляти своє власне 
м'ясо в цей бігос.

Ось чого хочеться тим, шо 
скликають конференцію у Вар
шаві. Для Радянського Союзу 
■важливе тільки знати і проні 
рити, наскільки і в яких саме 
країнах є охочі піти на "вар 
шавськин бігос'. Участь в цій 
конференції доведе нам. н.і- 
лжИьки ворожі ок|н;мі капіта
лістичні країни з числа наших 
сусідів до Радянського Союзу, 
і поможе зробити нам свої ви
сновки, як поводитись з сусі- 
дами-ворогами.

З свого боку ми можемо іде 
раз повторити: "війни не хоче
мо, війна нам " непотрібна, « 
поткнетесь до пат

це є най- відносно великогоІ»р,
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ІЯ. су
/ пишіть про неї до своєї газети.Розпочинаючи роботу 

щоб другі відділи бачили це та брали з вас приклад. Розви
ті ь на цепу тлі і осіру товариську самокритику Проголосіть 
війну байдужностн й недбальству. -Пишіть до центральних 

і комітетів про те, як ви починаєте свій осінньо-зимовий сезон.

УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ
гааета жт робочого аюгу — виходять тре разе ва тяжжеяь: 

у вівторок, четвер І суботу
Видає Робітвячо Фарясрскєє Вядааякче Товариство, 

а Май і тобі РсДВвпМ, адмшістраиі» і друкаря* міститься * Українськім Ро
бітяячш Домі, на рові вужреь Прячарж І МскГрегор, у Віянівсгу, Мав.

,И00Передплата на рік
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Редакція за оголошення не відповідає.
—— і До всіх робітників!

До всіх робітничих організа
цій.}-- !

Міжиародню Робітничу До
помогу зорганізовано з почат
ком цего року, підчас страйку 

'сталевих робітників в Геми.іто- 
ні і тоді вона зачала збірати 
допомогу для робітників, які

шинерію МРД в кожній око- 
іиці і в кожнім місті, ми ра

димо, щоб негайно залежній 
комітет МРД у вашім місті, 
щоб він замився допомогою 
для албертійських страйкерів. 
(Наприклад, торонтонська ор
ганізація може називатися "То- 
ронтонський Комітет МРД А.і- 
бертійським Мамнерам ", або 
може мати якусь іншу подібну 

ін в цім страйку. не забули тої І назву.) Завданням лЬокаль-
• корисної іі|гаш Міжнародньої 
Робітничої Допомоги.

В лютім цего року на кон
ференції. на якііі було 1-ї деле
гатів. що репрезентували ЗО 
робітничих організацій, вибра
но провізоричиий Всекраєвий 
Комітет МРД.

Завданням МРД є постара
тися о матеріальну і моральну будуть приготовані до даль- 
підтримку для робітників і їх ших кампаній, які бу дуть вири- 

I організацій, які провадять інати.
і страйкову боротьбу, організу- Ми апелює мо до вас і до
ваТи кемпи для робітничих ді- кожного робітника гіртувати- 

день ЦВК ТУРФДім призначив на кампаній, за членством д„ т( , ТИСЯ „одібнх L, довкола МРД Будуйте Між-
ТУРФДім. І так. місяць від місяця, рік віл року Та помину,. л„тжоговх ,ктивжсть длн HapWwlo Робітничу Допомогу! 
1,111 ке тс. І.ері'д нашими касовими організаціями стоять чи ,,х хх Організуйте Майнерський До-
інші завдання, які тісно звязані з поступом клясової боротьби І МІЖІІародня Кібітича До- іюмоговий Комітет у вашім

• незмога мусить бути збудована місті! Стійте за солідарністю 
на основі конкретних обставин, в класовій боротьбі!

Крає вий офіс :
Room :)()<' НІ Bay Street 

ТогоіНо. Ont.. ( 'amnia

-і. T. l iui.

ОПОВІДАЄ ПРО СТРАЙКОВУ БОРОТЬБУ 
В МАНСФЕЛЬДІ.

ЗА АКТИВНІСТЬ ЧЛЕНСТВА!
Активність зарядів, комітетів І членства — це життя організа
ції__ Иеактивність, байдужність, недбальство — ие загнивання.І

V,
Кожним свідомий робітник, що цікавиться подіями дні довго боролися з сталевими 

ставить перед собою ріжи, запитання, шукаючи на них від..-|босами Всі робітники, икі бу- 
Ного цікавлять, економічна кріза. безробіття. організу

Одною з найцікавіших про
мов на Конгресі Профінтерну 
і на конференції партійних жі
нок була промова молодої ро
бітниці, яка тільки що прибу
ла із сцени боротьби в Манс- 
фельді, Німеччині, де тисячі ро
бітників зводить вперту бо
ротьбу проти раціоналізації і 
обйиженни заробітньої плати.

Проти цього страйку майні - 
рів і металевих робітників в 
Мансфельді боролися не тільки 
капіталістичні корпорації, яких 
цей страйк обходив, але, як 
воно звичайно буває, поборю
вали його також бюрократи 
соціял - фашістських трейд- 
юнііі з німецької соціял-демо
кратичної партії.

Ця молода робітниця яка 
вступила до партії в наслідок 
страйку, оповідала про страш
ні відносини, серед яких ро
бітники в Мансфельді мусіли 
працювати. Вони працювали 
і то 9 їх. годин денно, а їх пе
ресічна плата виносила 28 ма
рок тижнево (около $7.00). 
Через цілий час боротьби ро
бітниці помагали робітникам 
страйкерам в найбільш боевии 
cnociôv Вони пікетували, пра
цювали в несенні допомоги

маскували їх перед робітника
ми, де вони жили, висказув .- 
ли свою ненависть проти них 
в тон спосіб, що на діточих 
візках, які вони тягнули з со
бою, виписували ріжні написи, 
які денунціювали странколо- 
мів. Коли страйколомів везе
но до роботи автомобілями, то 
жінки кидалися на дорогу пе
ред автомобілями і стримували 
їх. Соціял-демократична по
ліція ударами палок звалювл 
ла жінок з ніг. Підчас одної 
великої демонстрації велика 
маса поліції в автомобіля^ 
вгналася між жінки і діти убі
лила їх до землі. Чсрс^/іро- 
нічний випадок гіоу, 
деяких, трсйд-юнійннх бюро
кратів, які переходили туди і 
їх відіслано до шпиталю.

Через активність жінок в до- 
помої овій страйковій акції 
сотки робітників вступили до 
Міжнародньої Робітничої Д, - 
помоги. Таксами підчас бо
ротьби і негайно по ній около 
900 робітників стали членами 
комуністичної партії, з того 
около 200 жінок.

ЦІЛІЇ.
війіия неорганізованих, існування революційної робітничої пре- 

робітнячо-фармерських організацій, "які вже
ного доиомогового комітету 
буде' збірати фонди на ліспі 
жертв, які чи висилаємо, збі
рній ОДІЖ І т. ін.

Нашою метою є зробити а 
комітетів, які зараз заснову
ється для несення помочі ал- 
бертійським страйкуючим май- 
нерам, в постійні комітети, що

єн. зміцнення тих 
існують, попроваджений в них організаційної іі освідомляючої І
роботи.

Відповідь на всі ці запитання одна: робота, робота іі ш
раз робота в організації.

В місяці жовтні маємо дві кампанії, або й цілих три. Кам
панія за членством до •Робітничого' Запомогового Товариства;
кампанія допомоги "Воркершй кампанія допомоги страйку 
нічим манне рам в Меркол. Потім ідуть ще не одноразові, мі 
сячні, але постійні кампанії за організуванням Індустріяльноі 
Юнії Лісових і Рільних Робітників та безробітних.

це вже традиційний місяць неРозуміється, листопад 
сення допомоги українській робітничч-фармсрській пресі. Гру

також

це стала освідомляюча праця членства в організаціях 
Організації живіть тільки активністю. Коли нема акти з 

нема життя. Українські робітничо-фармерські орга
нізації ТУРФДім і РЗТ завжди відзначалися своє ні активністю

таких як сталевий страйк в і є-
милтоні і теперішній майнер-

Хоч, правда, та активність в більшости спиралася на невеликих ський айк в длбері j щ|>б
гуртках товаришів і товаришок при пасивній підтримці, а ік 
раз і при Непростимій байдужиОсти загалу членства.

. Коли взяти під увагу теперішні часи, то наші" організації
повинні подвоїти свою активність. Активність перш всего тре
ба збільшити внутрі організації. Заряди відділів, організацій
но-освітні, шкільні та мистецькі комітети обовязково повинні 
виказати життєздатність у своїх галузях діяльності. Централь
ний організаційно-освітній комітет, як нам відомо. вщотуваи 
уже програму організаційної, агітаційно-пропагандової іоеу- 
домляючої праці на зимовий сезон. Цю програму прані він 
розішле до усіх організацій. Програма має своїм завданням 
допомогти комітетам, зарядам і членству на місцях у їхній орга
нізаційній і освітній діядьности.

опини
тесь дуже далеко від радян
ських кордонів". Ми до відеї* 

варшавським 
скільки б їх не було, завжди 
готові.

іможна було пустити р рух ма-
змовникам.чі

КАМПАНІЯ ОРГАНІЗУВАННЯ МЕТАЛЕ 
ВИХ МАЙНЕРІВІ СМЕЛТРОВИХ 

РОБІТНИКІВ.

О.іекса Крук.

Цн жива історія молодої ро
бітниці повинна послужити ..а 
приклад канадійським робіт- 

страйкуючим через Міжнарод-! ницям, як вони можуть актив 
цю Робітничу Допомогу_і бо-1 но'помагати в страйкових бо
ролися отверто з фашістами і ротьбах. Згадана робітниця 
поліцією.

РОЗГРОМ ЛІВИХ ПРОФОР
ГАНІЗАЦІЙ.

Польська влада заарештува
ла посла білоруської робітни
чо-селянської фракції Дворжн- 
ніна, закидаючи, шо він нібито 
підчас» демонстрації в селі 
Олейсиці (мов. Гродно) стрі
ляв на поліцію. Крім того 
польська поліція 'переводить 
масові арешти серед селян. За 
участь в демонстрації в Олек- 
сині арештовано 30 селян.

По всій Польщі відбуваються 
труси та арешти. У Варшаві 
зовсім розгромлено ліві проф
організації і заарештовано 120 
осіб, з ни;: 60 віддано до суду. 
Н мешканні сенатора з партії 
Сельроб-Єдність Химчина вчи
нено трус і заарештовано 
12 осіб. У Львові кажУТь, 
шо там мають бути вчинені і 
боку поліції нові репресії up- - 
ти лівих партій і організацій.

Значіння металевої індустрії, як воєнної індустрії.

закінчила свою промову тим.
Ця жінка яскраво описала І що хоч соціял-фашісти зради- 

боротьбу жінок. На масове рі ли страйк, то робітники не чу- 
шеннй робітників боси настра- ються побідженими. але нриго- 
шилися і змобілізували всі і. товляються до нових боїв і 
поліцію, цку тільки могли. Фа-j що маси є зараз переконані 
шісти зорганізували відділи більше, як коли піти до оста- 
страйколомів. Але жінки бо-| точного бою за Радянську Пі
роли ся проти них, били їх, д.'-[ меччину.

Що найважніпіе у всій нашій роботі це масовість. До Підчас останньої світової що ця індустрія стане одним з 
роботи в організації мусить стати усе членство. Чи то в пере в||(||и індустрі| 1{1К.1Ю j міди бу- жерел конфлікту між бритій- 
веденні кампанії за членством, чи за новими- передплатниками V шцюб- ським 1 американським капіта
лів своєї преси, чи то просто вчащати на масові і ділові мі- ' ' 1
тінги, на лекції, курси, підприємства, чи то брати участь в ЛЯ,1И потрійний воєнний мате-

вживати

лом за контролю канадійсько- 
го иіклкі і міди Зараз кон
тролю над Інтернейшинал Пі

длії ріжних цілей: для виробу [ кел Ko. має сер Алфред Монд.
Ніякий тягар не є тяжкий, ніякої роботи нема забагато, панцирних плит, люфів до крі бо він вдожив до цеї компанії 

ніякі перешкоди не є страшні — коли працює в організації сів. проти-кулєві шити від найбільше грошей і через тс" 
усе н членство. Мало варта та організація, членство якої не тяжкого артилєрійного вогню, вона находиться в бритінсЬко-

Монд є

до уссго цего новин |'і».т І Ііклю можнадраматичних та концє-(>тови.\ виставах 
но братися усе членство.

и.

БІГОС ІЮ-ВАРШАВСЬКОМУ.приходить навіть на мітінги, або коли до місцевості! мриїзджає магазини для патрон, автомо- канадійськях руках 
організатор, то ні заряд відділу, ні його допоміжні комітети ібілеві частини і багато інших головою одного з нинішніх
не подбали про розголошення мігінгу та іце іі самі на него військових і морських приря- найбільших трестів. Кемікал і
не прийшли. Дуже мала користь з таїсої організації, якої член- дів. Міди вживається > виро- Індустріє Лимитед. -Для цего
ство не бере ні в якій кампанії активної участи. Оріанізацію бі куль і електричного апара- !фінансіста головною метою є
береться на увагу не тільки після її членства, але після актнв-

(Стаття з харківського “Радянського Села".)

Поруч із загальною екоио- кав поліський уряд у Варшаві 
на кінець місяця 
цій конференції взяли участь 
такі держави: Фінляндія. Есті ■ 
нія, Латвія, Польща. Чсхи-Сло- 
вакін і Болгарія.

Відомо вже, що справа з 
"Пан-Евроиою" на кшталт 
французький не витаїшюва 
лась. Французьким шеровцим 
від імперіялізму не вдалось 
збити до купи розерхду євро
пейську бочку. Італія, Англі і, 
Німеччина, Швеція тільки цей. 
глузували з французькоиї'п.ія- 
иу організації “Европейських 
Сполучених Держав", бо з 
цього пляну так і перло Брі- 
янове бажання фурманувати ти
ми ослюками, шо впряжутьсі 
в “Пан-Европу" дія походу на 
СРСР. Нісля такої невдачі ви
готували на Паризькій полі
тичній кухні новий проект до- 
шкул ити_ Радянському Союзо
ві. Цей проект порівнюючи з 
проектом “Пан-Европи", 
трохи куций, але зате, на дум
ку його творців, більш похват
ний, ним можна лекціє повер
тати при потребі.

Отже варшавським льокаям 
французького імперіялізму. як 
найбільш обдарованим фран

ті. який і звязании і вогиеви- грої ги ібо карті іі На цін
С мла організації не тільки в скількости, але ми операціями гяжкоі артнля-1 основі вія звертається до ком- мічною крізою, шо цупко, «он

наній cia.ii ін Америці гадюка в свої
Майни в дистрікті Содбори чині, до канадійських ншенич- навіть такі капіталістичні кра -

Чи і продукують !К>"„ нін.ікі в цілім них нулів, до пулів мяса в Ар- ти, як лихвар усього світу
відбуває заряд регу.мрно свої засідання? Чи ici його члени світі. Майна Фруд, яка в най- гентині і Австралії. . Америка, наростає всеевронеіі-
точно вчащають на засідання? Бо коли одного разу на за- : більшою, і такі майни як Кар- Через конфлікт Британії J
сіданні є частина членів заряді, а другого разу є друга частина, сон. Кріт тон. Крейтон. Фал- Хмерики. над пані ванням сні- нею занепад сільського госпо- 
а нема вже тої, що була перший раз. то шкода, що ті частини конбрндж та інші, які опері- -у, ринками і їх поділом, іаретва капіталістичних країн 
сходилися взапмі. Ніякої корнети з таких засідань немає, ють в цім дистрікті, відіграють.'хемічні і воєнні індустрії вза- 1 загальне здешевлення сіль- 
Або коли є такі члени заряду, шо приходять на засідання раз важну ро.ію у приготуванні j галі, звернуть на себе головну сько-госиодарської продукції, 
на місяць чи раз на два місяці, то яка користь з такого члена і підходячої імперіалістичної звагу і продукція зістане І от тепер в Бароні почали 
заряду? Адже ж заряд в організації у тим чинником, який війни. Продукція міди в цій збільшена. Але коли цей кой- шукати способів, якби знайти 
приготовляє програмі ирАи цілої організації і коли її creep- окоашці є також дуже велика флікт буде грозити війною вихід b цієї крізи. Закордои- 
Жжують збори, береться до її виконання, поручаючи кожну ді- і тягнеться аж. до Руав, Кве. і контро.ін 90' ,. продукті пік- ні газети повні звісток про 
лямку відповідним комітетам. В кожному комітеті має він Содборський дистрікт проду- їм» буде находитися в руках майбутні конференції (иара- 

—свого представника для звязку, контролі й реї клювання праці, кує також багато хемікалів в одної сторони, результат воєн- ти) представників хлібороб- 
I коли члої заряду не Приходить Па мітили, заряд не має кому .смелтрах і т. ін. ного приготування стане од- еькнх країн Східньої Европч.
доручити виконування нє'вної частини праці. Через невико- Робітники продукують ні- ноні з головних причин -війни. ! В румунській столиці Бука- 
вания тої одної галузі (изботи. дезорганізується цілу роботу, кель і мідь, якої вживається і Робітники, майиері нікдю і |>ешті Йжс відбулась така кон- 
Це відбивається на загальному членству й на оріанізації. виробі куль, яких ужнеться чий Та робітники в смелтрах, і|»еренц|я Румунії, і Югославії.

Тож щоб активізувати ч-іенстяо. т|>еба починати від нііс-ія проти них, щоб їх вби- мусять застановитися над тим. Фашистські румунські газеТи
голови: відіШК, від його ці тральних організаційно-освітніх, вати. Остання війна доказала, яким важливим чинником бу з j одверто пишуть, що вони ввз- 
мисп'цькнх та шкільних комітетів, обовязком яких є в першу гак далеко, як це відноситься дуть вони в приготуванні до жають букарештську аграрні

допомагати мате- до ніклнових баронів, що їхні війни і в дійснім провадженні конференцію як зародок єди 
багацтва страшно зросли. В війни. Вони мусять застанови- ного гтротибільшовицького 

заряди відлили і комітети на місцях, отримавши ’тім самім часі, коли йбнвано тися над тим, шо вони не тіль- ф[к>нту на річці Дунаї та в бал- 
директнвн повинні узятися за їх виконання, пристосовуючи мільйони робітників, зиски вла- ки мають продукувати з на ряд- канськнх країнах. От воно до
їх до своїх обставин на місцях, а крім того повинні й самі ви- синків і тих, шо влижили свої ля смерте проти себе самих чого балачки ведеться
робляти плини нfxim згідно з рішеннями з'їздів, розвивати гроші у воєнні індустрії, дуже і своєї кляси і тим способом
само інші хтиву й передавати її усему членству. зросли нагромаджувати величезні зи- Слідом за бука рейнською

Третє само членство. Літові збори, чи то вони відбу- Факт, шо 90".„ світової про- ски дія ніклевих баронів, а-іе конференцією відбулася через 
ваніті.ся раз на місяць, чи два. чи вони скликаються спеціяльно дукції яіклю находиткя в ди- що воші мусять стати дійсною два тижні конференція міпі-
для певних справ є важними, дуже важними в житті й роз- істрікті Содбори переконує нас, силою, яка має боротися про- стрів хліборобства, яку скли-

,,В " ,л

Vности II членів, 
й в якости.

Почнемо, скажім.

серпня.
і’" морських гармат.

зарядів. Чи вони активні? Бо від їх 
активності 'у великій мірі залежить активність членства.

і ська земельна кріза. а разом < БЕЗКОНЕЧНІ АРЕШТИ.

В Глібовчах біля Бібрки по
ліція арештувала 23 серпня 
студентів Володимира та Івана 
Габрусевичів. В Ьиінові. пов. 
Сокаль. арештовано В Савчі. 
ка. Мандюка, ПурГ й Сафіяна. 
В Іоро денці аіч'штовано К. 
Паничевсьпого, Я ГІаиичен- 
ського, Р. Олєйка, С. Ссминю- 
ка. Якова й Володимира Сн- 
лєцького, В Банду рака. С. Пе
рейму. В Дорожинського, V. 
Сербинського, І. Стуїїаря, 1. Б- 
резовського," М. Голиіїськоп , 
Я. Хамова і Т. Юзькова. Ареш- 
товання тривають далі.

1

чергу дам ги директиви п#>аці, а в другу 
римами ці ди(>ектмвн виконувати.

Друге ВЯЗНИЦЬ НЕ ВИСТАРЧАЄ.

Всі вязниці Індії иерепdene- 
ні політичними вцзнями. На 
тюрми обертають непридатні 
млини. Звільняють тисячі кри
мінальників, щоб мати для по
літай'інів вільні місця.
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